



Exemplarul nr. 1  
Nr. 15744/DM/30.01.2014

**Doamnei Maria-Nicoleta ANDREESCU**  
**Director executiv**  
**Asociația Pentru Apărarea Drepturilor Omului în România –Comitetul Helsinschi**

**Stimată doamnă director,**

Ca urmare a vizitei reprezentatului APADOR –CH, în data de 07.11.2013, în Penitenciarul Arad, ocazie cu care s-au făcut constatări privind unele aspecte medicale, vă comunicăm următoarele:

Referitor la numărul persoanelor private de libertate care ar trebui evaluate din punct de vedere psihiatric în vederea administrării unui tratament psihotrop, vă informăm că în cadrul Penitenciarului Arad se află în evidența cabinetului medical de unitate un număr de 294 de persoane private de libertate diagnosticate cu boli psihice, din care 151 de persoane sunt în tratament medicamentos conform recomandărilor medicilor specialiști psihiatrii după internarea acestora, într-un penitenciar spital sau în urma unui consult de specialitate, pe plan local.

În prezent, sunt persoane private de libertate cu tulburări de comportament care necesită evaluare și reevaluare psihiatrică, dar ca urmare a refuzului acestora de a fi internați într-u penitenciar spital, nu se poate începe administrarea unui tratament cu medicamente psihotrope.

Cu privire la consemnările reprezentantului APADOR-CH că ar exista reclamații ale unor persoane private de libertate privind prezența vectorilor în camera E 6.21 (arestați preventivi), vă informăm că din analiza evidențelor existente la nivelul cabinetului medical în anul 2013, precum și a reclamațiilor înregistrate la judecătorul delegat, în anul 2013 nu au fost înregistrate nicio solicitare, nicio plângere, din partea persoanelor private de libertate privind prezența vectorilor în această secție de detenție.

Apariția sporadică a cazurilor de infestare cu paraziți este datorată stării precare de igienă și lipsei educației sanitare a persoanelor private de libertate încarcerate, solicitările de intervenție în focar fiind rezolvate cu operativitate, de unitatea penitenciară. Astfel în urma sesizării nr. 45/2014 privind existența unor vectori în secția 6 unitatea penitenciară a efectuat acțiune de dezinsecție în data de 10.01.2014

Cu stimă,

**Pentru comisar șef de penitenciare Cătălin Claudiu BEJAN,**  
**director general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, semnează**

**Comisar șef de penitenciare Ileana Manuela PIELEANU**  
**Director General Adjunct**